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3aBnanns 1.

CTBOpITh MPOEKT ISl PO3B’sI3yBaHHA 3ajadi: YBEIITh 4yac, KU MOKa3aB KOXKEH 3
YYaCHUKIB/y4yaCHUIIb 3MaraHb BaIlOro 3akjaay OCBITH 3 Oiry Ha Aucranuiio 60
MeTpiB. BusHaute HaWOUTBImUMi 1 HalMeHmUWd dYac. BwusHadte, CKUTbKH
CIIOPTCMEHIB/CITIOPTCMEHOK TIOKa3ajdu HaWKpamuid dYac. YW OHOBICHO Ha IHX
3Mara”HsIX PeKoOp/] BaIloTo 3aKjiaay OCBiTH?

30epexiTh NPOEKT y Ballii namnui y ¢aini 3 imeneM Ilpakruuna 10.py.

. IIporectylite CTBOpEHHII BaMH TPOEKT 1 MPOAHANIIZYWTE MPaBWIBHICTh MHOTO

BHUKOHAHH:.

3aBaaHHAa 2.
CrBoputu nporpamy Kanenpap narisiny 3a moromorw. [IpoananizyBaTu CnmcoK
3Ha4Y€Hb CEPeIHbOI000BUX TEMIIEpaTyp 3a Oepe3eHb.
3aBanTaxxte Moaysb random. CTBOPITh MOPOXKHIM cMCOK t 1 JogaiTe 10 crucky 31
BUMAJKOBE YHWCJIO B Jllalma30HI MOXJIUBUX Oepe3HeBHX Temreparyp. BuseniTh
CIIMCOK Ha €KpaH.
from random import*
t = 1]
for 1 in range(31):
t.append (randint (=10, 10))
print (t)

3anuIniTe KOJ JJIs MiApaxyHKy KIJIBKOCTI JHIB, KOJIM TeMIlepaTypa Oyia BUIIE HYJIS.
BuBenite 3HaliieHe 3HaYEHHS 3 BIAMOBIIHUM MOSICHEHHIM:

print (k, 'mHiB Temneparypa 6Oyiua Bume 0')

Busnaurte yncio ctpubkiB Temreparyp (CyCiJICTBa ABOX YMCEN PI3HUX 3HAKIB):

k =0
for 1 in range (30):
if t[i]*t[1i+1]<0: k +=1
print ('CrpubkiB Temneparypu 6O6yiso: ', k)

BcraHoBIT AaTy HAWHMKYOT TEMIIEPAaTypH, BUBEIITh 3HAICHE 3HAYCHHS.

. BcTaHOBITH pi3HUIIO MK HAUMEHIIIUM 1 HAHO1IBIITUM 3HAUCHHSIMU TEMIIEPaTyp.
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3akpuiiTe BCl BIAKPUTI BIKHA.
[ToBimoMTe BUMTENS MPO 3aBEPUICHHS pOOOTH.
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